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COMISSÃO DE DEFESA NACIONAL 

 

 

ACTA NÚMERO 6/XI/1.ª SL 

 

Aos cinco dias do mês de Janeiro de dois mil e dez, pelas quinze horas, reuniu 

a Comissão de Defesa Nacional (CDN), na sala cinco do Palácio de São Bento, 

com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

1. Audição com o Sr. Embaixador Pedro Catarino, Presidente da 

Comissão Permanente de Contrapartidas; 

 2. Distribuição e aprovação da acta n.o 5/XI/1.ª; 

 3. Outros assuntos. 

Estavam presentes os Senhores Deputados constantes da respectiva folha de 

presenças, em anexo. 

 

Após declarar aberta a reunião, o Senhor Presidente, Deputado José Luís 

Arnaut, deu as boas-vindas ao Senhor Embaixador Pedro Catarino e fez o 

enquadramento da audição, referindo que, embora o relatório anual da 

Comissão Permanente de Contrapartidas (CPC) deva ser entregue à 

Assembleia até ao final de Março, entendeu-se ser útil a realização de uma 

audição para um balanço intercalar, no início da Legislatura. Lembrou 

também que foram distribuídos alguns documentos entregues pelo Senhor 

Embaixador com informação pertinente sobre o tema. Propôs, como 

metodologia, uma exposição inicial do Senhor Presidente da CPC, seguida de 

uma primeira ronda de perguntas com resposta imediata e uma segunda ronda 

de perguntas com resposta conjunta. Informou também que a reunião estava 

a ser gravada, pelo que a gravação ficaria disponível em suporte áudio. 

O Senhor Presidente da CPC fez então uma exposição inicial detalhada, em 

que fez o ponto da situação do funcionamento da CPC e dos contratos de 

contrapartidas. 
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Seguiu-se uma primeira ronda de perguntas, em que usaram da palavra os 

Senhores Deputados João Soares (PS), António Filipe (PCP), Pacheco Pereira 

(PSD), Fernando Rosas (BE) e João Rebelo (CDS-PP) e aos quais o Senhor 

Presidente da CPC respondeu individualmente. 

Na segunda ronda de questões usaram da palavra os Senhores Deputados 

Marques Júnior (PS), Luís Campos Ferreira (PSD) e António Filipe (PCP), a que 

o Senhor Embaixador Pedro Catarino respondeu em conjunto. 

O Senhor Presidente agradeceu a disponibilidade do Senhor Presidente da CPC 

para vir à Comissão e os esclarecimentos prestados. Informou que os restantes 

pontos da ordem de trabalhos ficavam adiados para a próxima reunião e 

recordou as actividades da semana seguinte: Cerimónia Evocativa da 

Construção dos Fortes e Redutos das Linhas de Torres, no dia 13 de Janeiro, 

com início às 15 horas na Sala do Senado, e a visita ao Estado-Maior-General 

das Forças Armadas, no dia 14 de Janeiro, com partida da Assembleia às 10 

horas. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas, dela se 

tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 

 

O Presidente, 

 

(José Luís Arnaut) 
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Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Agostinho Branquinho 

 António Filipe 

 Correia de Jesus 

 Eduardo Cabrita 

 Fernando Rosas 

 João Rebelo 

 João Soares 

 Joaquim Ponte 

 José Lello 

 José Luís Arnaut 

 José Miguel Medeiros 

 Luís Campos Ferreira 

 Mário Mourão 

 Marques Júnior 

 Miguel Coelho 

 Miranda Calha 

 Pacheco Pereira 

 Raúl de Almeida 

 Abel Baptista 

 Altino Bessa 

 Defensor Moura 

 Fernando Negrão 

 Isabel Oneto 

 Jorge Machado 

 Rosa Maria Albernaz 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 Luís Montenegro 

 Maria de Lurdes Ruivo 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 Jorge Costa 


